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Tarnéw, dnia 15.03.2024r.
WYKONAWCY BIORACY UDZIAL. W POSTEPOWANIU

Zamawiajgcy Szpital Wojewodzki im. Sw. tukasza SPZOZ

ul. Lwowska 178 a
33-100 Tarnéw
tel/fax. 014 6315 167

znak pisma: SWLOG.271.8 I(Ké'pyj 4
dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na: Implanty neurochirurgiczne,

Stymulatory rdzenia, Zestawy, Zaciski, Klipsy, Zestaw do drenazu - nr spr8 /24

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 06.03.2024r. Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie 1 Zatacznik 1B-Parametry techniczne (oraz adekwatne zapisy do Zalacznika 1A)

Zakres nr 10
W zwiazku z odpowiedzig Zamawiajgcego na zapytanie (pytanie 5) z dnia 01.03.2024r.,(zestaw odpowiedzi 7-

skan odpowiedzi) do Pakietu nr 10, informujgce 2ze na komplet sktada sie 1 klatka i $ruby prosimy o
odpowiedz czy nie zaszta omylka w tejze odpowiedzi z uwagi na to, iz pytalismy czy na komplet skiada sig 1
czy 2 klatki a szczegOlowy opis asortymentu w zat. Nr 1B-Parametry techniczne do w/w pakietu nie

przewiduje $rub do klatek szyjnych?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy poprawia odpowiedZ Zamawiajgcego na zapytanie (pytanie 5) z dnia 01.03.2024r. (zestaw

odpowiedzi 7- skan odpowiedzi) do Pakietu nr 10. Komplet sktada sig z 1 klatki.
Pytanie 2 Zatacznik 1B-Parametry techniczne (oraz adekwatne zapisy do Zalacznika 1A)

Zakres 10
Poz. 5—- Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie 2 rodzajow klatek szyjnych katowe i wypukte o

wymiarach 17x13mm; 15x12mm o wysokosci 6-10mm, zamiast opisu w w/w punkcie?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza.

Pozostata tres¢ specyfikacji warunkéw zamoéwienia pozostaje bez zmian. Powyzsze informacje, nalezy
traktowat jako integraing czes¢ specyfikacji warunkéw zamowienia.

Otrzymuja:
1/ Adresat
2/ strona internetowa prowadzonego postgpowania
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